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El Dr. Marcelo Tedesco es investigador afiliado en el MIT D-Lab del Massachusetts Institute of Technology, donde investiga ecosistemas económicos en países emergentes y Europa, y lidera la implementación del proyecto de mapeo de ecosistemas de innovación del MIT D-Lab Local Innovation Group. Marcelo también es el fundador y director ejecutivo de Global Ecosystem Dynamics (GED), una iniciativa de investigación internacional centrada en avanzar el estudio de los ecosistemas económicos.

Marcelo tiene una amplia experiencia profesional en estrategia y gestión, habiendo liderado el Foro Empresarial del MIT en Mexico como Director Ejecutivo por cinco años, desde su inicio en 2014 a través de una expansión significativa en cuatro regiones de México, apoyando a más de 8,000 emprendedores, innovadores, científicos y tecnólogos a través de su programas. Anteriormente, se desempeñó como Director de Planeación Estratégica para Toshiba Latinoamérica, entre otros cargos en corporaciones internacionales.

Marcelo es un autor publicado en los campos de liderazgo y estrategia, habiendo publicado dos libros y decenas de artículos de opinión en medios reconocidos, a la vez que es invitado frecuentemente como experto en revistas internacionales de Negocios. Fue nombrado por la revista Squire como uno de los hombres más influyentes en su campo dentro de la cultura mexicana. 

Marcelo es Doctor en Business and Social Science, tiene una Maestría en Negocios Internacionales por La Salle Barcelona y FUDAN University en Shanghai, certificado en filosofía por el MIT y tiene un diploma en Antropología Social y en Política Pública Económica, ambos por la Universidad de Oxford.
