INQUIETUDES MÁS COMUNES DEL TORNEO FOREX
FECHA: 17 y 18 de marzo de 2020 


ORGANIZACIÓN: Lo organiza la División de Contaduría a través del Departamento de Finanzas.

CAPACITACION:   2 sábados 29 de febrero y 07 de marzo de 10 a 13 hrs., 

· Sábado 29 de febrero en "AULA AMPLIADA No. 6" 
· Sábado 07 de marzo en los laboratorios (se asignarán en la semana previa a la capacitación)
· La capacitación y el torneo están a cargo de brokers profesionales.

EQUIPOS: Participan 35 equipos con 5 integrantes estudiantes del CUCEA u otras escuelas.
(no se admiten de menos ni de mas)

DATOS DE REGISTRO: En el departamento de finanzas con un horario de 9:00 am a 2:00 pm y de 4:30 a 8:00 pm se llena formato con: el total de integrantes.

[bookmark: _GoBack]COSTO: $2,500.00 por equipo ($500.00 por persona) Se entrega formato para el pago en banco, hay un cargo por depósito total de 10.00 pesos  por lo que se recomienda hacer un depósito por el total del equipo el cual debe quedar liquidado antes del 28 de febrero 2020.

El departamento no recibe por ninguna circunstancia dinero en efectivo.
El depósito con el sello del banco debe entregarse al departamento de finanzas en original y copia

PATROCINIOS: Puedes buscar obtener el apoyo de empresas para que cubran la inscripción de un equipo de  cinco personas  (si requieren factura solicitarla al departamento).
El cucea  ofrece a cambio que puedan instalar publicidad o un stand fuera de las instalaciones del auditorio, durante los días del torneo.
Las empresas de cerveza, cigarros, bares no participan.
Sugerencia: empresas automotrices (no se permite el acceso de vehículos para su exhibición), refresqueros, seguros, fondos de inversión, bancos, renta de automóviles, trajes, salones de fiesta. Estos son giros que  destinan presupuesto a patrocinios escolares. El departamento te apoya con un oficio dirigido a la empresa con estos beneficios.

JUSTIFICANTES: El Departamento de Finanzas entrega justificantes para asistir al torneo y a la capacitación solo hay que pedirlo siempre y cuando ya se haya inscrito.


